1. Realiza las siguientes operaciones combinadas con nimeros enteros. [1 punto; 0,5 puntos por apartado]

8) (-3+2:6):(1-2-4+4)—((-3) +1)-

) 5—(-3)-(4-3:2)":| (:3)~(-1)+5:2-(-2)' |

2. Realiza las siguientes operaciones con fracciones y simplifica el resultado (se recomienda simplificar, si es
posible, los pasos intermedios). [1 punto; 0,5 puntos por apartado]
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3. Un pastor vende un tercio de sus ovejas, y luego los 4/7 de las restantes. Si le quedaron 18 ovejas, ¢cuantas ovejas
tenia al principio? [1 punto]

4. Simplifica utilizando las propiedades de las potencias. Factoriza previamente los nimeros que no sean primos
si fuera necesario. Puedes dejar el resultado en forma de potencia. [1 punto; 0,5 puntos por apartado]

2) 2’673 _
33%.6°.2°
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5. Simplifica al maximo las siguientes expresiones con radicales (recuerda que debes factorizar si fuera necesario
los nimeros que no sean primos). Extrae factores del resultado final si fuera posible. [2 puntos; 1 punto por
apartado]

4/azb3 -\/%'4,a4b _
Ja?b?

a)

b) J3-4/9.§3.43 =

6. Opera y simplifica todo lo que se pueda. En el apartado a) debes pasar primero a radicales semejantes. En el
apartado b) tienes que aplicar la propiedad distributiva: “todos por todos”. [1 puntos; 0,5 puntos por apartado]

a) —28-+/50+344+7\18=

b) (4-3v2)(-3v2+2V8)=
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7. Un ciclista ha tardado 20 minutos en recorrer cierta distancia a una velocidad de 40 km/h. ;A qué velocidad
deberd circular si desea recorrer la misma distancia en 35 minutos? [1 punto]

8. He pagado una factura por un importe de 159,72 €, factura que incluye un 21% de IVA. ;Cuénto hubiera pagado
si en la factura no me hubieran incluido el IVA? [1 punto]

9. (Cual sera el tiempo que deberemos mantener un capital de 4830 € para que, colocado al 5%, nos produzca un
interés de 241,50 €? [1 punto]
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1. Realiza las siguientes operaciones combinadas con niimeros enteros. [1 punto; 0,5 puntos por apartado]
a) (—3+2-6):(1—2-4+4)-—((—3)2+1)=
=(-3+12):(1-8+4) —an-m) =
= :(-2)— 10 = —3 — 10 = —13

b) 5—(—3)-(4—3-2)’:[(—3)—(—1)+5-2—(—2)2]=

= 5 4 5 (H—é;)’zzz Q-B.-i- 14 /ID“‘LI> =

=0 +2(-2) 14 =5 +3-4: 4= 5+12:4 =
=5 +3 = ¥

——

2. Realiza las siguientes operaciones con fracciones y simplifica el resultado (se recomienda simplificar, si es
posible, los pasos intermedios). [1 punto; 0,5 puntos por apartado]
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3. Un pastor vende un tercio de sus ovejas, y luego los 4/7 de las restantes. Si le quedaron 18 ovejas, ¢cuantas

ovejas tenia al principio? [1 punto]
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. Simplifica utilizando las propiedades de las potencias. Factoriza previamente los nimeros que no sean primos si
fuera necesario. Puedes dejar el resultado en forma de potencia. [1 punto; 0,5 puntos por apartado]
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Simplifica al méximo las siguientes expresiones con radicales (recuerda que debes factorizar si fuera necesario
los nimeros que no sean primos). Extrae factores del resultado final si fuera posible. [2 puntos; 1 punto por

apartado]

) 4/azb3 '\/E.alaab _
Jab?

b) «3-49-§3-V3=
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6. Opera y simplifica todo lo que se pueda. En el apartado a) debes pasar primero a radicales semejantes. En el

apartado b) tienes que aplicar la propiedad distributiva: “todos por todos”. [1 puntos; 0,5 puntos por apartado]

a) -2/8-v50+3¢a+7/18=

=~z 22 J22 12 Y2+ 9 J2:58% =
=-2.2J2-55+3Jz +3-342 =
= -4z -Blz +3Jz2 + 242 =

= (Y-S az+20 (5 = 15 Jz

—————

b) (4-342)(-3v2+28)=

—12 JZ +38dg +a9 Jy — ¢ J1c =
=—12Jdz +¥Jz32+9:2-64 = -12J2 +8.2J2 +18 -y =
5 ~AZI2 + A0S ~ € = YuJ5 =7

e ——
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7. Un ciclista ha tardado 20 minutos en recorrer cierta distancia a una velocidad de 40 km/h. ¢A qué velocidad
deberd circular si desea recorrer la misma distancia en 35 minutos?
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8. He pagado una factura por un importe de 159,72 €, factura que incluye un 21% de IVA. ¢{Cuédnto hubiera pagado
si en la factura no me hubieran incluido el IVA?
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9. ¢Cudl serd el tiempo que deberemos mantener un capital de 4830 € para que, colocado al 5%, nos produzca un
interés de 241,50 €?
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